



Патриарх Московский и всея Руси Кирилл по прибытии в Казань пожелал православным и мусульманам жить в мире друг с другом и сохранять традицию добрососедских межнациональных и межрелигиозных отношений в республике.

В среду патриарх прибыл в Татарстан с двухдневной поездкой. Это первый визит предстоятеля в республику с тех пор, как он стал главой Русской церкви.

"Мое обращение ко всем - и к православным, и к мусульманам: живите в мире, исполняйте те заповеди, которые каждый должен исполнять в соответствии со своими религиозными обязательствами, и тогда не будет вражды, потому что и ислам, и православие призывают людей к миру и к добрым отношениям друг с другом. А иначе и быть не может. Потому что если люди верят в Бога, они не могут сеять вокруг себя зло, и тем более - не могут ненавидеть друг друга", - сказал патриарх журналистам в аэропорту Казани.

"Пусть процветает Татарстан, замечательный город Казань и его многонациональная и многорелигиозная община", - добавил он.